

ВЫПОЛНЯ НАМЕЧЕННЫЕ ПЛАНЫ

Кремлевский Дворец съездов... Опрямное, красивое строение из стекла и металла. За его стенами кипит упорная, трудная работа, главным показателем которой является качество спектаклей и всех проводимых в здании мероприятий.

Комсомольская работа в КДС неразрывно связана с производственной деятельностью членов ВЛКСМ; ведь каждый из них — член своего трудового коллектива, цеха, технической службы. В этом и заключается трудность комсомольской деятельности. Как говорит секретарь комсомольской организации КДС М. Василенко, нелегко бывает оторвать человека от его непосредственного дела с тем, чтобы он выполнил то или иное поручение.

Вся комсомольская работа в Кремлевском Дворце съездов разбита по секторам; каждый сектор имеет своего ответственного.

Важнейшим мероприятием в работе идейно-воспитательного сектора является проведение третьего этапа Ленинского зачета «Решения XXV съезда КПСС — в жизнь», посвященного 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. В связи с этой знаменательной датой комсомольцами КДС взяты повышенные сообразительности, подготовлена серия лекций «О семье Ульяновых». Регулярно проводятся занятия в школах марксизма-ленинизма под руководством лекторов-агитаторов — коммунистов КДС.

В последнее время стали проводиться централизованные лекции, которые читает квалифицированный лектор. По мнению комсомольцев, занимающихся в школах марксизма-ленинизма, такие централизованные лекции приносят более ощутимые результаты в идейно-политическом воспитании молодежи.

Проведение третьего этапа Ленинского зачета неразрывно связано с подготовкой к Ленинской проверке. Каждым цехом, службой, каждым комсомольцем были взяты обязательства по профсоюзной линии, основная задача которых — четкое проведение всех общественно-политических мероприятий КДС.

В декабре 1979 г. прошла проверка наличия личных комплексных планов, качество их выполнения. В плане на февраль—март 1980 г. — проведение общественно-политической аттестации, то есть обсуждение выполненных обязательств, качества проделанной работы; будет рассмотрен также личный вклад каждого комсомольца в деятельность КДС. Для этой цели создана комиссия, утвержденная партбюро КДС, в

которую входят секретари партийных организаций, руководители технических служб и цехов. Председатель комиссии — И. Бирик — ответственный за работу с молодежью в партбюро КДС.

В качестве подготовки к общественно-политической аттестации проводятся комсомольские беседы, подводятся итоги сделанного; с какими результатами пришли комсомольцы к Ленинской проверке, какова их идейно-политическая подготовка.

Приблизительно раз в месяц, в зависимости от загруженности Кремлевского Дворца съездов, проводятся Ленинские чтения на тему: «Дело Ленина живет и побеждает».

На апрель 1980 г. запланированы Ленинские уроки по темам: «По-ленински учимся коммунизму, строим коммунизм», а также участие в проведении общетеатральной конференции «С именем Ленина, под руководством партии на труд и на подвиг!..».

Помимо идейно-политической работы, все работники КДС, в том числе и комсомольцы, участвуют в подготовке здания Дворца к проведению в нем XXVI съезда КПСС и культурной программы «Олимпиады-80». Эта подготовка заключается в основном в работе по демонтажу старой техники и замене ее на новое, более совершенное оборудование. Так, например, служба связи готовит замену пульта звукоусилителя, являющегося, как характеризуют его сами рабочие, центральным звеном звукоусилительной системы КДС. Уже установлен новый светорегулятор «Стралюкс АМ». Светорегулятор — пульт, управляющий интенсивностью освещения, расширяет широкие возможности перед художниками по свету. В отличие от старого регулятора, который имел только 8 программ, «Стралюкс АМ» имеет 250 программ на 320 электрических цепей. Готовится новая установка для освещения президиума. И это — далеко не все изменения и нововведения, которые предстоит осуществить работникам КДС. Еще много трудных, напряженных дней, связанных с приближающимися событиями, ждет комсомольцев. Но они уверены в своих силах, уверены, что сумеют справиться с любым заданием. На вопрос о том, что вы собираетесь предпринимать для обеспечения бесперебойного ритма трудовой деятельности, комсомольцы КДС отвечают: «Работать! Работать так, чтобы быть достойными нашего времени и его требований».

И. ФОМИНСКАЯ.

Соб. архив, 1980, 14 марта